

# uWízlo W paWučině

Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: [pawucina@idg.cz](mailto:pawucina@idg.cz)

JAKUB LARVA

## www.hbo.cz

Náš největší filmový kanál má nové stránky. Změnil nejen vzhled, ale i nabízené informace. Na úvodní stránce zaujme seznam aktuálního programu, kde je zvýrazněn film, který je právě vysílán. Nechybí tu fotografie z filmových tipů nebo upoutávka na nový seriál. Pomocí menu lze otevřít program na další dny, seznam premiér a filmů z vlastní produkce či speciální nabídku. Pokud si chcete kanál HBO pořídit, nabízí se tu seznam kabelových operátorů a jejich vyhledávání podle lokality. Dotazy je možné poslat pomocí jednoduchého formuláře a pro získání informací o novinkách stačí zanechat e-mail.



## www.hp.com/music

HP nabízí na těchto stránkách stažení nového programu iTunes. Ten však podporuje pouze Windows 2000, XP a Mac OS. Po vyplnění e-mailu můžeme program o velikosti 19 MB stáhnout. Zatímco stahujeme, dozvíme se na úvodní stránce, že program nabízí přes 500 000 písníček. Cena jedné nahrávky je 99 centů a za tuto cenu koupíte nejen skladbu, ale i práva vypálit ji na neomezený počet CD. iTunes tedy nabízí na jedné straně možnost nákupu a stažení písničky včetně práv, a na straně druhé zároveň funguje jako organizátor vlastních MP3 a CD. Program má design podobný QuickTime a působí poměrně jednoduše. Obsahuje základní funkce pro import vlastní hudby, vytváření, editaci playlistů a ID3 tagů. Počáteční omezení, týkající se možnosti koupě pouze pro nerezidenty v USA, by měla dle několika prohlášení snad brzy odpadnout.



## www.superhosting.cz

Služba Superhosting v únoru spustila nový web a kromě nového loga a stránek nabízí i nové služby. Mezi ně patří Webhosting, Server Housing a Dedikované servery. Pokud máme zájem o zřízení domény, můžeme si ji i zde ověřit a zaregistrovat. Co se týká informací o firmě samotné, k dispozici jsou reference, smluvní podmínky, technické informace a nonstop linka. Odkaz Server Monitoring nás seznámí se stavem jednotlivých serverů. Při registraci domény a serveru máme na výběr mezi doménami .CZ, .COM, .NET, .ORG, .INFO, .BIZ, operačními systémy Linux, Windows a čtyřmi periodami platby.



## www.pneuexpert.cz

Pokud sháníte pneumatiky, zaručeně byste měli tuto stránku navštívit. Nabízí klasický internetový obchod a pokud jste z Prahy, Brna a okolí, můžete si za příplatek 390 Kč nechat zakoupené zboží ve večerních hodinách dovézt. Na výběr je standardní a komfortní doprava, a při nákupu nechybí ani možnost splátkového prodeje. Za 100 Kč vám vybraná kola a pneumatiky zkompletují. V nabídce naleznete pneumatiky značek Barum, Bridgestone, Dunlop, Goodyear, Michelin, Pirelli a několika dalších. Na výběr máte mezi zimními, letními pro osobní auta a off-roady. K pneumatikám patří samozřejmě i kola (ráfky) a ta se nabízejí ve velikostech 13 až 22 palců. Nabídku kol a pneumatik rozšiřují nosiče a boxy značek Neumann a Thule. Laikům pomůže podrobná nápověda, která u každého druhu výrobku popisuje jeho parametry, způsob výběru a rozdíly.



## www.lmfoto.cz

Pro zájemce o fotografování jsou určeny stránky lmfoto.cz, kde se kromě možnosti nákupu můžeme mnohé dozvědět. Digitální a analogová oddělení obsahují sortiment všeho, co je k fotografování, tisku fotografií a promítání potřeba. K nabízeným fotoaparátům značek Canon, Fuji, Minolta, Pentax, Olympus a dalších, je k dispozici opravdu široký sortiment vybavení. Možnost nákupu na splátky umožňuje firma Essox. Mezi slevami jsou zařazeny výrobky cenově snížené až o 4 000 Kč. Kromě obchodu nabízejí stránky seznam servisních center pro jednotlivé značky. Jistě zaujme rubrika Tipy a rady, poskytující návod jak fotografovat se clonou, digitálně, jak si poradit se záběry vodní hladiny, jak použít filtry a vysvětlení fotografických pojmů. Připojena je ukázka z tvorby některých fotografií spolu s kontaktními informacemi. Stránky poskytují nejen velký sortiment výrobků, ale i užitečné rady.



## www.sauto.cz

Inzertní web Sauto na první pohled vyniká svým přehledným způsobem vyhledávání. Máme na výběr ze značek, cenové hranice, typu auta a regionu. Následně se nám zobrazí seznam aut, vyhovující našemu zadání. Obsahuje stručné informace o barvě, najetých kilometrech, ceně, roku výroby atd. Seznam lze podle jednotlivých kritérií řadit, například od nejdražšího vozu po ten nejlevnější. U některých aut je připojena fotografie. Chceme-li získat podrobnější informace, klikneme na vybraný inzerát. K dispozici jsou údaje o STK, výkonu, kategorii vozidla, výbavě, stavu vozidla, počtu majitelů a také kontakt na inzertenta. Informace můžeme vytisknout nebo uložit do schránky. Vyhledávat v inzerátech lze i fulltextově nebo pomocí rozšířeného prostředí. Stránky spadají pod seznam.cz a zaujmou promyšleným uspořádáním.

